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УДК 658

МЕНЕДЖМЕНТ  - НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА СІЛЬСЬКОГО

ГОСПОДАРСТВА.

Готра Н.Л.,  викладач

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»

Обмеження виробничих ресурсів, які застосовуються в сільському

господарстві, та необхідність задоволення все більш зростаючих потреб

населення потребують підвищення та покращення ефективності

сільськогосподарського виробництва.  Ефективність управління галуззю

рослинництва посідає провідне місце серед інших важливих питань та

проблем адже  агропромисловий комплекс України є важливим сектором

економіки країни, та є основним бюджетоутворюючим елементом

національної економіки в цілому.

Підвищенні рівня ефективності управління рослинництвом є головним

завданням для того щоб наситити ринок продовольчою продукцією.

Ефективність виробництва – це один із основних показників

функціонування будь-якого підприємства та сільського господарства

зокрема.

В сільськогосподарське виробництво залучається дедалі більше

матеріальних, фінансових і трудових ресурсів, ефективне використання яких

можливе лише при безперервній раціоналізації менеджменту. Підвищення

ролі менеджменту у розв'язанні народногосподарських завдань зумовлене

курсом на широке використання  інтенсивних факторів розвитку економіки,

поглибленням  поділу праці і внаслідок цього помітним ускладненням

зв'язків між окремими елементами суспільного виробництва, глибокими

якісними перетвореннями і радикальними змінами у виробничих відносинах.
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Менеджмент поширений скрізь, де має місце будь-яка діяльність, але з 

найвищим ефектом здійснюється за умов вільного підприємництва, 

превалювання ринкового стилю господарювання 

Вирішення економічних проблем вимагає від менеджерів 

cільськогосподарських формувань та їх працівників чіткого поділу 

повноважень при прийнятті управлінських рішень і відповідальності як на 

рівні аграрного формування, так і на рівні органу державного управління.     

Економічна ситуація, яка склалась сьогодні в аграрному секторі економіки 

України, вимагає пошуку нових підходів до формування систем аграрного 

менеджменту та створення належного інформаційного забезпечення, яке б 

відповідало вимогам ринкового регулювання. 

Значну роль  в сільському господарстві відіграє аграрний менеджмент. 

Аграрний менеджмент – суспільно-економічна наука, яка вивчає 

закономірності раціональної управлінської діяльності, принципи роботи з 

кадрами, найбільш ефективні методи впливу на трудові колективи з метою 

досягнення найбільшого ефекту у процесі виробництва і розподілу 

матеріальних благ. 

Аграрний менеджмент може бути визначений як діяльність з 

організації й координації виробництва у сільськогосподарських 

підприємствах з метою одержання зростаючого прибутку в довгостроковому 

періоді, а також досягнення інших специфічних для кожного власника 

підприємства чи менеджера цілей 

Однією зі специфічних особливостей сільського господарства є те, що 

тут у більшості випадків поєднуються функції власника і менеджера. 

Незалежно від того, чи це фермерське господарство, приватне 

сільськогосподарське підприємство, товариство з обмеженою 

відповідальністю, кооператив чи навіть акціонерне товариство, в усіх цих 

організаційно-правових формах підприємств тією чи іншою мірою 

поєднуються функції власника і менеджера. 

В умовах неможливості безпосередньо впливати на рівень 

сільськогосподарських цін з метою підвищення ефективності діяльності 

підприємства і зростання прибутку менеджер повинен сконцентрувати 

основну свою діяльність на питаннях організації виробництва та контролю з 

метою мінімізації собівартості продукції. Саме ці параметри діяльності 

підприємства безпосередньо залежать від нього. 

Загалом сільське господарство є специфічною галуззю, яка значною 

мірою відрізняється від інших галузей народного господарства, а 

менеджмент є невід’ємною його складовою. 

 

 

 

 

 

 


